HANC-2, cnenmaguoct ,Vudopmaruxa®, @unasen tect, 20.06.2006 roguna

Nwme:
rpymnoa: dak. HOmep:
[e.@]
1. (5 mouxu) dosbpmere nedbunnnusara: R ce napuya pajmyc Ha CXOUMOCT Ha CTETIEHHUST PeJl E anx™,
n=0
oo
aKo 3a BCAKO |x| < R pexbr g anr™ e ...
n=0
o
u 3a BCAKO |x| > R peibr E anT e .
n=0
. An+1
2. (10 mouxu)Heka a, # 03an =0, 1, 2, ... u chimecTByBa rpaaunara lim | |n+| | = L # 0. JTokaxere,
n—oo |Gy

e}

1
qe paJInyChT HA CXOJUMOCT Ha CTENeHHUS peJl g anpx" e paBeH Ha I

n=0

3. (15 mouxu) Koeduunenrure na @ypue va dyuxuusra f(x) = |z| + = B uareppana [—m, 7] ca:

ap = ,(n>1) ay, = , (n>1) b, =

PagencrBoro na IlapceBan 3a cobimara dyHKIuA €:

23— 22 — 2
4. (20 mouxu) Heka f(x,y) = e 3a (z,y) # (0,0) u f(0,0)=—1.
a) ITokazkere, Ue CBHINECTBYBAT U IPECMETHETE gf(O, 0) = , gf(O, 0) =
€z Y

0% f
0xdy

6) IIpecvernere (1,1) =

B) Hempekbcnara mm e f(x,y) B Toukara (0,0) ?

r) dudepentupyema qu e f(z,y) B Toukara (0,0) ?

5. (15 mouxu) @opmynupaiiTe u 10KaXKeTe TeOpeMaTa 3a PABEHCTBO HA CMECEHHUTE MPOM3BOHU.

06BpHU



6. (4+4 mouxu) Jopbpiere nedbununumnre:
Kaszpame, ue muoxecrsoro e A C R? ¢ msapka nyna (B cmuchi na Ileano-2Kopaan), ako 3a Besiko € > 0

CBIIECTBYBA ....

Kazpame, ye muoxkecrsoro A C R? e mamepumo (B cmuch na Ieano-2Kopaan), ako ...

7. (10 mouxu) Jokaxere, ue akKO MHOXKECTBOTO JA OT TpAHWUYHUTE TOYKU HA OTPAHUIEHOTO MHOXKECTBO
A mma Msipka HyJ1a, To A e u3mepumo.
_ 2 T+y
Q(:L‘,y)—(w —:cy—a:)e )

8. (17 mouxu) Hexa P(x,y) = (:r2 — oy + 2z — y) Tt u

a) Ako A€ R? , B€ R? u C e wactuuno riajKa Kpupa ¢ Hauano A u kpait B gokaxere, ue

HHTErPaIbT P(z,y)dx + Q(z,y)dy me 3aBucu ot C.

c

B = (a,b) u C e wacTuuHO ry1aJIka KpuBa ¢ Havaao A u kpaii B nmpecmerHere

6) Ako A= (0,0),
UHTErpaJa / P(z,y)dz + Q(z,y)dy
c

/P(x,y)dx+Q(x,y)dy =
C

B) Hamepere dynknus U(z,y) , 3a kogro U(1,—1) =1 u aaU(x,y) = P(z,y) , a—U(x,y) = Q(x,y) 3a
x y

BeAKa TouKa (7,7y) € R? .

U(x,y) =
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